An

Peugeot Austria GmbH

Triesterstraße 50 A

A-1100 Wien

Ort, XX.XX.2011

PSA THP 1,6l 150 PS bzw. 156 PS 
STEUERKETTENPROBLEMATIK

Sehr geehrte Peugeot Austria GmbH!
Ich, Vorname + Nachname, wohnhaft in PLZ+ORT, STRASSE+NR.+STIEGE, besitze einen 

Peugeot TYPE, BAUJAHR
mit der Fahrgestellnummer XXX.

Dieses Fahrzeug ist mit einem PSA THP 1,6 l - 150 PS bzw. 156 PS Motor ausgestattet und hatte bereits Probleme mit einer gelängten Steuerkette und dadurch verstellten Steuerzeiten, welche sich in Leistungsaussetzern, aktiviertem Notlaufprogramm bzw. dem Aufleuchten der Motorleuchte äußern. Dieses Problem wurde in meiner Peugeot Vertragswerkstätte vorerst behoben.

Aufgrund der Tatsache, dass dieses Problem mit der Längung der Steuerkette bereits kurz nach Produktionsbeginn viele PSA THP 1,6l 150 PS bzw. 156 PS sowie BMW Mini Cooper S Kunden (da baugleicher Motor) tangiert und bei vielen Kunden auch nach mehrmaligem Austausch der Steuerkette bzw. Einstellen der Steuerkette, abermals eine Längung der Steuerkette stattfindet, liegt bei dieser Motorenbaureihe ein offensichtlicher Mangel an der Steuerkette vor.

Ich fordere die Peugeot Austria GmbH hiermit auf, diesen Mangel an der Steuerkette umgehendst zu beheben und Sorge zu tragen, dass diese den Qualitätsanforderungen entspricht. Zudem fordere ich von der Peugeot Austria GmbH eine eindeutige Stellungnahme, dass sämtliche mit dieser Problematik zusammenhängende Arbeiten auch außerhalb der gesetzlichen Gewährleistungsfrist von 2 Jahren, kostenlos von der Peugeot Austria GmbH übernommen werden.
Sollten von der Peugeot Austria GmbH hier keinerlei Verbesserungen an der Steuerkette beim nächsten Auftreten dieses Fehlers vorgenommen werden, so behalte ich mir die Einbringung einer Sammelklage gegen diese vor.

Mit freundlichen Grüßen

Vorname, Nachname

Telefonnummer

